

雨中推车、徒手清淤、破窗救人…… 高新区公安闻“汛”而动硬核守护

8月11日,暴雨如约而至。重庆高新区交管部门第一时间启动恶劣天气处置应急预案,民警、辅警全员上岗,全力以赴确保辖区道路安全畅通。同时,辖区各大派出所也走上防汛抢险第一线。

在大学城北路西环路口,骑警队员张皓轩光着脚走上积水,指挥车辆安全通行。西永大队大队长胡炜带队救援时,三名民警出手奋力将一辆抛锚的面包车推出积水路段。

学城大道与大学城中路路口因排水口堵塞导致拥堵,骑警队员朱传发联合市政工作人员一起清理排水口。大雨中,朱传发在找到一处排水口后,徒手清理杂物。10分钟后,该路段恢复畅通。

在曾家镇振华路,有积水深至腰部,一辆轿车半沉在浑浊的积水中。车窗里,被困男子正焦急地拍打着玻璃。民警杨亚雄没有丝毫犹豫,一脚踏进积水,摸索着靠近车辆,一边安抚:“别慌,我们来了!”一边试图打开车顶天窗救人。消防队员们也赶来了,大家协作,最后通过破窗救出了被困群众。

“今天这个雨太大了,从昨晚到现在就没有停过,出门困难,好多车都抛锚在水里,幸好民警赶来了!”市民纷纷点赞。为了有力提升恶劣天气条件下群众的“安全感”和“满意度”,高新公安在风雨中尽显藏蓝身影,为重庆高新区筑起坚实壁垒,为群众生命财产安全保驾护航,立志向全区人民交出一份合格的答卷。



骑警队员朱传发徒手清理杂物,疏通排水口。

度”,高新公安在风雨中尽显藏蓝身影,为重庆高新区筑起坚实壁垒,为群众生命财产安全保驾护航,立志向全区人民交出一份合格的答卷。

重庆晚报-厢遇记者 陈丹

美心红酒小镇水陆游乐受热捧



8月12日,经历高温与降雨洗礼后的涪陵区美心红酒小镇,在放晴后迎来了大批游客。随着学生暑假旅游进入高峰期,小镇的水上乐园和陆地游乐设施成为市民和游客游玩的热门选择。

当日,连续前两天降雨使得持续的高温天气有所缓解,不少游客抓住这凉爽时机前往美心红酒小镇。

水上乐园内人潮涌动,游客们在造浪池、螺旋滑梯、儿童水寨等游乐设施中尽情享受清凉与欢乐。

午后雨过天晴,部分游客从水上乐园转战陆地乐园,鸡公山游乐园里热闹非凡。过山车、大摆锤、摩天轮等项目前排起长队,游客们跃跃欲试,体验速度与激情。

小镇的观光索道也备受青睐。长达近10公里的索道环线,串联起沿途的美景,游客乘坐其中,微风拂面,可将小镇全景和周边的田园风光尽收眼底,感受“人在画中游”的惬意。

重庆晚报通讯员 杨孝永

真实案例再现 警示青少年远离毒品

8月6日上午,两江新区公安分局联合区团工委在暑期托管班开展了一场别开生面的禁毒宣传活动。此次活动以“远离毒品,守护青春”为主题,通过形式多样的互动教育,向青少年普及禁毒知识,增强其识毒、防毒、拒毒能力。

活动中,民警重点针对依托咪唑、右美沙芬等精麻药品滥用问题以及笑气、丁烷等非列管成瘾性物质的危害进行了详细讲解。通过展示仿真毒品模型,民警帮助青少年直观辨识各类毒品,认清其伪装形式和严重危害。

为增强宣传效果,活动还设置了趣味知识问答、情景模拟

互动等环节,让孩子们在轻松的氛围中学习禁毒知识。民警通过真实案例再现,警示青少年远离毒品诱惑,树立健康的生活理念。

“禁毒教育要从娃娃抓起,暑期是开展青少年毒品预防教育的重要时段。”此次活动旨在通过寓教于乐的方式,筑牢青少年禁毒思想防线,为他们的健康成长保驾护航。下一步,两江新区公安分局将持续联合相关部门,推进禁毒宣传进校园、进社区,营造全民参与禁毒的良好社会氛围。

重庆晚报-厢遇记者 陈丹

九宫庙街道守护未成年人成长



结合创新“1236”工作法,大渡口区九宫庙街道联动团委、区科协等部门,通过日常浸润与暑期专项活动相结合,构建起全方位、立体化的未成年人保护发展格局。

截至今年8月,九宫庙街道已开展思源故事会10余场,通过“红色课堂进家庭,亲子同学党史”等强化青少年理想信念。

与此同时,邀请专业心理师为未成年人开展心理讲座12场,通过“打败拖延小怪兽”主题绘画形式认识到自己的拖延问题,通过“我能好好生气”活动主题帮助学生认识情绪、管理情绪、表达情绪等。

此外,开展未成年法律讲座5场,邀请执业律师为学生讲解“拒绝校园霸凌”主题讲座,并开展剪纸、糖画、麦草画、面塑等非遗传体验活动8场。

暑假期间,邀请数十名学生及家长前往大渡口区消防救援支队参加“小手拉大手,安全伴童行”儿童消防演练活动,现场参观体验学习消防自救知识,以及前往大渡口区红旭救援队基地现场参观学习。

重庆晚报通讯员 姜黎

两江新区警方破获一起黄金盗窃案

近日,两江新区警方破获一起以加工金银首饰为名实施盗窃的案件,犯罪嫌疑人通过摆摊“免费”修理黄金首饰,暗中窃取顾客黄金。

近日,丁某在某农贸市场内遇到摆摊修理金银首饰的张某。张某声称可免费帮忙锤打首饰。丁某考虑自己的手镯佩戴已久,便摘下递给丁某修保养。然而,张某将手镯剪断熔炼后,重新拼接的手镯明显变轻。丁某返程途中在别人的提醒下察觉异常,待返回时却发现张某已离开。后经专业机构鉴定,手镯重量减少7.588克,损失黄金价值约7000元。

随后丁某报案。经民警调查,丁某的手镯购买时原重24.374克,含金量999.9‰,加工后仅剩16.786克。民警经进一步调查后将嫌疑人张某抓获。张某对犯罪事实供认不讳。

民警发现,张某此前已多次以相同手法行窃。

2024年5月3日,张某在某小区门口摆摊,趁修理郭某手镯时盗走9.24克黄金,加工后手镯从原重24.47克减至15.23克。

2025年6月9日,张某在某菜市场,对王某的项链进行加工后窃取约11.6克黄金,造成损失9280元。

张某作案时均不事先称重,利用熔炼、捶打、液体洗刷等步骤掩盖盗窃行为,得手后迅速离开现场。

免费修金 越修越轻



“修金饰”的工具

目前,张某因涉嫌盗窃罪已被警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

两江新区警方提醒:

市民加工、清洗金银首饰应选择正规店铺,保留交易凭证,修理前做好充分沟通,可以在修理前后做好称重,避免给不法分子可乘之机。

重庆晚报-厢遇记者 陈丹

●重庆小才电子商务有限公司遗失公章(编号50011272636611),财务专用章(编号5001127263662),财务专用章(编号5001127263663),苏菲法人章(编号5001127263664)各枚,声明作废。	●重庆欧曼餐饮管理有限公司遗失公章(编号5001068279570),财务专用章(编号5001068279571),吴林源法人章(编号5001068279572),声明作废。	●重庆和舍体育文化传播有限公司遗失公章(编号5001107006580),财务专用章(编号5001107006581),发票专用章(编号5001107006582),声明作废。	●重庆渝康餐饮管理有限公司遗失公章(编号5001068279570),财务专用章(编号5001068279571),吴林源法人章(编号5001068279572),声明作废。	●重庆和舍体育文化传播有限公司遗失公章(编号5001107006580),财务专用章(编号5001107006581),发票专用章(编号5001107006582),声明作废。	●重庆渝康餐饮管理有限公司遗失公章(编号5001068279570),财务专用章(编号5001068279571),吴林源法人章(编号5001068279572),声明作废。
--	---	--	---	--	---

公告 重庆公共交通运输集团有限公司重庆分公司... 2025年8月13日	公告 重庆公共交通运输集团有限公司重庆分公司... 2025年8月13日	公告 重庆公共交通运输集团有限公司重庆分公司... 2025年8月13日	公告 重庆公共交通运输集团有限公司重庆分公司... 2025年8月13日
---	---	---	---

中国长城资产管理股份有限公司重庆市分公司与重庆远初麓泉文化旅游发展有限公司债权转让暨债务催收联合公告 根据中国长城资产管理股份有限公司重庆市分公司与重庆远初麓泉文化旅游发展有限公司达成的债权转让协议,中国长城资产管理股份有限公司重庆市分公司将对(详见附件)所列的债权及相关担保合同项下的债权等全部权利,依法转让给重庆远初麓泉文化旅游发展有限公司。... 2025年8月13日	公告 重庆公共交通运输集团有限公司重庆分公司... 2025年8月13日	公告 重庆公共交通运输集团有限公司重庆分公司... 2025年8月13日	公告 重庆公共交通运输集团有限公司重庆分公司... 2025年8月13日
--	---	---	---